

Д О В І Д К А
про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання
перед виборцями

1. Райнін Ігор Львович
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. Дата проведення 24.12.2016, 10.00
3. Місце проведення м. Харків, вул. Сумська, 39
4. Кількість присутніх виборців 75
5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатам у зв'язку з його депутатською діяльністю)

Звіт заслухано та взято до відома. Визначено, що депутатські повноваження виконуються належним чином. За звітний період виконано значну роботу в сфері будівництва, капітального ремонту та реконструкції більш ніж 200 об'єктів у галузі освіти, медицини, культури і спорту та житлово – комунального господарства.

За моєї участі завершено будівництво 30-ї станції метрополітену «Перемога» та органної зали Харківської обласної філармонії. На теперішній час розпочато реконструкцію великої зали філармонії та підготовчу роботу з подальшого будівництва станції метрополітену по вулиці Одеській.

Мною була підтримана ініціатива учасників АТО щодо розроблення Програми надання підтримки учасникам антитерористичної операції для будівництва та придбання житла в Харківській області на 2016 – 2018 роки, яку затверджено на сесії обласної ради 14 квітня 2016 року. Всього за період дії Програми на її реалізацію планується виділити 32,5 млн грн, що надасть можливість забезпечити до 200 сімей учасників АТО власним житлом.

Ураховуючи звернення мешканців Харківського району ініційовано та виконано роботи з реконструкції мосту через р. Уди в с. Васищево для комфортного пересування населення району.

Вхідний № 746/01-29
Одержано 23.01.2017
Харківська обласна рада

У 2016 році відновлено та завершено будівництво фізкультурно-оздоровчих комплексів у м. Вовчанську та м. Первомайському, у серпні в м. Вовчанську комплекс здано в експлуатацію, що надало можливість усім бажаючим громади міста долучитись до занять фізичною культурою. Також, для забезпечення комфортних робочих умов та дозвілля мешканців області відремонтовано районні Будинки культури у Краснокутському, Куп'янському, Кегичівському, Нововодолазьському та Великобурлуцькому районах.

Протягом 2016 року в повному обсязі виконано роботи з капітального ремонту в 23 загальноосвітніх навчальних закладах та проведено технічне переоснащення системи теплопостачання в 18 школах районів області. У деяких школах виконано не тільки капітальний ремонт будівель, але й проведені роботи з благоустрою території. Серед об'єктів галузі охорони здоров'я в повному обсязі виконано роботи з реконструкції амбулаторій загальної практики – сімейної медицини в селі Петрівське Балаклійського району та смт Дворічна Дворічанського району. Проведені капітальні ремонти відділень Красноградської, Нововодолазької, Валківської ЦРЛ та Обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення в м. Харкові.

Зокрема, в поточному році в Зачепилівському, Золочівському та Сахновщинському районах реалізовано проекти з газифікації сіл.


Для реалізації безперебійного водопостачання та забезпечення населення якісною питною водою виконано заходи з будівництва водонапірної башти в с. Вовківка Кегичівського району та заміни насосного обладнання на 4-х свердловинах у Харківському районі, із заміни водопровідної мережі в м. Вовчанську та реконструкції водорозбірних колонок в с. Новоолександрівка Вовчанського району. Також, завершено будівництво системи водопостачання для населення в с. Одноробівка Золочівського району і капітальний ремонт водопровідної мережі в селищі Біляївка Первомайського району та в селищі Калинове Золочівського району, виконано реконструкцію водопровідних мереж у с. Одноробівка Золочівського району та в с. Олексіївка Первомайського району, проведено реконструкцію водонапірної башти «Рожновського» в смт Зачепилівка, здійснено будівництво каналізаційних мереж у смт Краснокутську.

Мною ініційовано організацію проведення ремонтних робіт дорожнього комплексу на ділянках Чугуїв – Куп'янськ – Мілове та Харків – Охтирка – Суми, на яких майже 20 років не проводились відповідні ремонтні роботи.

Відповідно до комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 2016 – 2020 роки виділено кошти у розмірі 28 млн грн (у три рази більше ніж у 2015 році) на надання населенню одноразової матеріальної допомоги для вирішення соціально – побутових питань, лікування та реабілітації. Протягом року за допомогою з різних питань звернулося понад 250 громадян. Усі питання вирішені по суті, громадянам надана відповідна допомога.

Загалом пропозиції, що надійшли від виборців, у переважній більшості стосуються продовження роботи в області з питань ремонту автомобільних доріг, встановлення компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян, проведення ремонтних робіт соціальної, медичної та загальноосвітньої сфер.

Депутат обласної ради


(підпис)

Райнін Т.А.
(прізвище та ініціали)

« 24 » грудня 2016 року